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Babelnet – česká konkurence 

zabezpečeného messengeru Threema 
Podle odhadů britské pojišťovny Lloyds 
i Allianz Global Corporate & Spe-
cialty v roce 2015 kyberkriminalita 
stojí světovou ekonomiku ročně přes 
400 miliard USD a dle šéfa IBM Ginni 
Rometty se jedná o největší hrozbu pro 
každou společnost na světě. V roce 
2019 přesáhnou škody 3 biliony dolarů. 
Zaměstnanci nespokojení s technikou od 
firmy používají vlastní telefony, tablety 
a občas dokonce i notebooky. Aby 
o něco nepřišli, na všechna svá zařízení 
instalují firemní mail a pracují tak s citlivými 
daty. Firemní IT oddělení jsou téměř bez-
mocná. Útoky se netýkají jen velkých 
firem, ale i těch malých a středních.

Babelnet české softwarové spo lečnosti 
OKsystem zajistí šifrovanou komunikaci jak 
mezi mobilními zařízeními na platformě iOS 
či Android, tak počítači se systémy Win-
dows nebo macOS. OKsystemem vyvinuté 

kryptografické algoritmy zajišťují bezpečí 
vašich zpráv a dokumentů, které zůstávají 
bezpečně uložené v tzv. sandboxu ve 
kterém aplikace běží. Samozřejmostí je 
integrace serveru na provoz messengeru 
do firemní sítě, případně jeho provoz na 
cloudu třetí strany. Pro běžné uživatele tu je 
možnost nainstalovat aplikaci z Appstoru 
a používat aplikaci pro soukromé účely 
podobně jako známou Threemu (ta mimo-
chodem také nabízí verzi Work určenou 
firmám).

Aplikaci doporučujeme zabezpečit 
kódem nebo otiskem prstu a zabránit tak 
v případě odcizení telefonu přístupu do 
aplikace. Pokud se bude jednat o firemní 
telefon a messenger bude možné tomuto 
zařízení odepřít přístup do sítě. Skvělou 
vlastností je to, že aplikace nenačte au-
tomaticky veškeré vaše kontakty, ale 
umožňuje si přidávat jen toho, koho chcete.

Podrobnější informace a videa
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Nechte se zlákat barevnými diodami 
nové taktické svítilny Fenix

Bezpečnostní kamery 
od Panasonicu zvyšují šanci 

pro identifikaci osobSvítilna Fenix TK32 XP-L je vhodná pro profesionály i k použití 
na dlouhé zbraně. Její reflektor nabízí dosvit 422 metrů 
a světelný tok až 1000 lumenů. Barevné diody integrované 
do reflektoru skvěle poslouží k signalizaci, nepozorovanému 
pohybu či k loveckým účelům, neboť ve tmě neoslňují tak 
jako bílé světlo. Jejím hlavním světelným zdrojem je bílá LED 
Cree XP-L HI V3 poskytující extrémní světelný výkon. Navíc je 
svítilna vybavena zelenou diodou, která disponuje výkonem 
až 165 lumenů a ozáří objekty vzdálené až na 105 metrů, 
a červenou diodou o výkonu až 105 lumenů s dosvitem až 
65 metrů. Svítilna Fenix TK32 XP-L je dostupná v internetovém 
obchodě www.kronium.cz i u dalších prodejců značky Fenix.

Společnost Panasonic představila na veletrhu Security 
Essen 2016 novou řadu síťových 

kamer, která v sobě snoubí rozlišení 
Full HD a nejnovější software 

společnosti, který dokáže oproti 
H.265 snížit paměťové nároky a šířku 

síťového pásma až o 80 %. Nové 
skříňové kamery s označením WV-S1132 a WV-S1131 

budou k dispozici od října 2016 a stanou se prvními 
přírůstky do nové kamerové platformy i-PRO Extreme. 

Obě kamery jsou opatřeny novým 1/3” senzorem, 
který zprostředkovává působivý barevný obraz i při 

nedostatečných světelných podmínkách. Nová funkce 
Enhanced Super Dynamic se navíc stará o viditelnost 

tváří i v nekvalitních světelných podmínkách a poskytuje 
tak nejlepší možnou šanci pro identifikaci. 
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